



У К Р А І Н А  
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
К О М І С І Я

з питань техногенно-екологічної безпеки і  
надзвичайних ситуацій

29000 м. Хмельницький, Майдан Незалежності, Будинок рад. Тел: (0382) 70-28-77 Факс: 76-51-19.  
hmns@ic.km.ua

**ПРОТОКОЛ № 7**

**позачергового засідання обласної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**

«27» березня 2020 року

м. Хмельницький

Головував – Д. А. Габінет

Присутні – члени комісії 20 осіб (за окремим списком) та  
запрошені.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**Про вжиття додаткових протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території області.**

**КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

**1. Головам районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування, Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Лукомська С.І.) забезпечити, в межах своєї компетенції, надання допомоги особам з інвалідністю, особам похилого віку та іншим мало захищеним верствам населення щодо отримання ними пенсій, оплати комунальних послуг, доставки продуктів харчування та предметів першої необхідності з метою зниження ризику їх зараження із залученням працівників соціальних служб, громадських та волонтерських організацій.**

**Термін: на період карантину.**

**2. Головам районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування, Головному управлінню Держпродспоживслужби у Хмельницькій області (Грушко В.П.) організувати контроль за суб'єктами господарювання щодо проведення ними поточної дезинфекції приміщень та реалізації продуктів харчування в фасованому та ізольованому вигляді. На входах, виходах і в місцях розрахунку організувати маркування (позначення) місць перебування відвідувачів для забезпечення дотримання ними безпечних (санітарних) відстаней.**

**Термін: на період карантину.**

**3. Головам районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування забезпечити:**

3.1. Доведення до населення рекомендацій щодо обмеження пересування громадян на власному автомобільному транспорті між населеними пунктами, районами та регіонами України.

**Термін: на період карантину.**

3.2. Створення територіальних формувань цивільного захисту із залученням громадських та волонтерських організацій для проведення великих обсягів робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, зокрема проведення заходів із санітарної обробки людей, спеціальної обробки майна, одягу, транспорту та об'єктів.

**Термін: на період карантину.**

4. Враховуючи лист головного санітарного лікаря щодо неможливості забезпечення належного санітарно-епідеміологічного стану продовольчих ринків на території Хмельницької області в умовах розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, **зобов'язати органи місцевого самоврядування заборонити здійснення торгівлі на продуктових ринках, крім тих, що здійснюють оптову торгівлю, за умови дотримання ними відповідних санітарних норм та відпуску продуктів харчування виключно суб'єктам господарювання, що здійснюють реалізацію продуктів харчування для населення.**

**Термін: на період карантину.**

5. Органам місцевого самоврядування спільно з адміністрацією ринків, що здійснюють оптову торгівлю продуктами харчування, розробити режим (графік) роботи ринків, з метою недопущення скупчення людей та автомобільної техніки на території ринків та біля них.

**Термін: 01 квітня 2020 року.**

6. З метою недопущення поширення неправдивої інформації серед населення Хмельницької області визначити гарячу лінію штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19 (тел. 0382-69-91-79), джерелом отримання офіційної інформації щодо випадків захворюваності та епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території області.

**Термін: на період карантину.**

7. Затвердити перелік медичних закладів для госпіталізації хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до перспективного плану перепрофілювання у разі масового надходження хворих на COVID-19 відповідно до додатку.

**Термін: на період карантину.**

8. ДП «Хмельницькоблавтодор» (Дячук А.В.), Службі автомобільних доріг у Хмельницькій області (Данилюк В.І.) та ДП «Служба місцевих автодоріг» (Хамрик Ю.В.) організувати виготовлення та встановлення дорожніх знаків щодо інформування водіїв про розташування контрольних пропускних (карантинних) пунктів.

Термін: з 28.03.2020 року – на період карантину

Голова облдержадміністрації,  
голова комісії



Дмитро ГАБІНЕТ

Секретар комісії

Микола ПЛАЦОВИЙ